Ədəbiyyat siyahısı

· Su Məcəlləsi

· Torpaq Məcəlləsi

· Meşə Məcəlləsi

· “Ətraf mühitə təsirin qiymətləndirilməsi haqqında” Azərbaycan Respublikasının Qanunu

· “Ətraf mühitin mühafizəsi haqqında” Azərbaycan Respublikasının Qanunu

· “Ekoloji təhlükəsizlik haqqında” Azərbaycan Respublikasının Qanunu

· “Yerin təki haqqında” Azərbaycan Respublikasının Qanunu

· “Xüsusi mühafizə olunan təbiət əraziləri və obyektləri haqqında” Azərbaycan Respublikasının Qanunu

· “Elektrik enerjisi istehsalında bərpa olunan enerji mənbələrindən istifadə haqqında” Azərbaycan Respublikasının Qanunu

· Birləşmiş Millətlər Təşkilatının “İqlim dəyişmələri haqqında” Çərçivə Konvensiyasına dair Kioto Protokolu

· Azərbaycan Respublikası Nazirlər Kabinetinin 2020-ci il 21 may tarixli 184 nömrəli Qərarı ilə təsdiq edilmiş “Dövlət və ictimai ekoloji ekspertizanın həyata keçirilməsi Qaydası”

· Azərbaycan Respublikası Nazirlər Kabinetinin 2022-ci il 21 sentyabr tarixli 362 nömrəli Qərarı ilə təsdiq edilmiş “Ətraf mühitə təsirin, o cümlədən transsərhəd təsirin qiymətləndirilməsinin aparılması Qaydası və müddəti”

· Azərbaycan Respublikası Prezidentinin 2008-ci il 8 iyul tarixli 796 nömrəli Fərmanı ilə təsdiq edilmiş “Ətraf mühitə və insan sağlamlığına mənfi təsir göstərən vibrasiya və səs-küy çirklənmələri normaları”

· Azərbaycan Respublikası Nazirlər Kabinetinin 1999-cu il 6 sentyabr tarixli 146 nömrəli qərarı ilə təsdiq edilmiş “Balıqçılıq  su obyektlərinə zərərli təsirin yol verilən normaları”

· Azərbaycan Respublikasının Nazirlər Kabinetinin 2000-ci il 24 mart tarixli, 56 nömrəli qərarı ilə təsdiq edilmiş "Su mühafizə zonalarının, onların sahil mühafizə zolaqlarının ölçülərinin, sərhədlərinin və istifadəsinin müəyyən edilməsi Qaydaları"

· Azərbaycan Respublikasının Nazirlər Kabinetinin 2003-cü il 21 avqust tarixli 109 nömrəli qərarı təsdiq edilmiş “Hidrotexniki qurğuların mühafizə zonalarının ölçüləri, sərhədləri və istifadəsi Qaydaları”

· Azərbaycan Respublikasının Nazirlər Kabinetinin 2004-cü il 1 iyul tarixli 90 nömrəli qərarı ilə təsdiq edilmiş "Ətraf mühitin və təbii ehtiyatların dövlət monitorinqinin aparılması qaydaları haqqında Əsasnamə"

· Məmmədov Q.Ş, Xəlilov M.Y. “Ekologiya və ətraf mühitin mühafizəsi” Bakı, “Elm” nəşriyyatı – 2005; II, V, XII, XIII Fəsil


